

ERRATA

“Agency” should be “Administration” in the following places:

- 517 U. S. 821, line 6 from bottom.
- 508 U. S. 79, n. 1, line 1.
- 505 U. S. 647, line 7.
- 494 U. S. 262, line 3.
- 487 U. S. 545, line 10 from bottom.
- 480 U. S. 307, line 3.
- 476 U. S. 323, line 6.
- 471 U. S. 387, line 12 from bottom.
- 460 U. S. 503, n. 9, line 4.
- 449 U. S. 362, line 17.
- 446 U. S. 565, n. 6, line 1.

542 U. S. 716, last line: “Legion” should be “Legation”.